
Gruppo Consiliare Lega – Salvini Premier Città di Castello
Comune di Città di Castello 

Al Sindaco del Comune di Città di Castello
Al Presidente del Consiglio Comunale di Città di Castello

INTERROGAZIONE
illuminazione  pista ciclo-pedonale  “ NUOVA VARIANTE APECCHIESE ”

PREMESSO CHE

 L’illuminazione pubblica rappresenta uno strumento di sicurezza per l’abitato urbano, sempre più vessato da 
atti vandalici e furti in abitazioni private, con danno anche del patrimonio pubblico,
 Una buona visibilità notturna favorisce anche  l’incolumità personale , dissuade eventuali atti molesti a danno 
altrui cose e persone,

CONSIDERATO CHE

L’intero tratto di pista ciclo-pedonale,  parallela alla  “Nuova Variante Apecchiese , risulta sprovvista di 
illuminazione,
Tale situazione più volte segnalata dai cittadini in questi anni, ad oggi non prospetta soluzioni da parte di 
questa amministrazione, riducendo di molto la possibilità di fruizione di questo tratto di pista nelle ore 
notturne.

TENUTO CONTO CHE

Codesta Amministrazione ,  a quanto mi risulta, è stata sollecitata più volte sulla problematica sopra esposta, 
anche con l’invio all’ufficio protocollo di firme autografe da parte dei cittadini del quartiere “Madonna del  
Latte” e zone limitrofe.

SI INTERROGA IL SINDACO E LA GIUNTA PER SAPERE

- Cosa intende fare l’Amministrazione comunale al fine di  adottare procedure tempestive a fronte  
delle sollecitazioni da parte dei Cittadini,

- Se è stato individuato una figura tecnica di riferimento specifico per queste problematiche,
- Se è mai stata inviata  una risposta formale ai  scriventi cittadini, o promosso un incontro con gli stessi,
- Se è stato predisposto alcun atto amministrativo,  di progettazione o di esecuzioni lavori con relative 

clausole e penali risarcitorie,  al fine di accogliere le richieste dei cittadini.

Città di Castello, lì 29/04/2025                                                                                   Il Consigliere comunale

                                                                                                                                                 Valerio Mancini
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